1.  ООО «АЛМАЗ-ДВ»

117149, г. Москва, ул. Азовская, д. 3

2. Префектура ЗАО г. Москвы

121355, г. Москва, ул. Ивана Франко, д. 12

3. ООО «Импекс»

125445, г. Москва, Валдайский проезд, д. 17

4. ОАО «Единая электронная торговая площадка»

127006, Москва, ул. Каретный ряд, д. 2/1

РЕШЕНИЕ 

      по делу №1-00-543/77-12 о нарушении

     процедуры торгов и порядка заключения договоров

03 августа 2012 года                                                                                          г. Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

Заместитель председатель Комиссии: начальник отдела антимонопольного контроля торгов Шандиева И.О.,

Члены Комиссии: 

главный специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Жубрин А.А.,

главный специалист-эксперт правового отдела Толкунова А.В.

ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Хисамов Р.Р.,

в присутствии представителей: 

ООО «АЛМАЗ-ДВ» Артемовой Е.А. (по доверенности от 01.08.2012 № б/н), 

Префектура ЗАО г. Москвы Яровского Д.В. (по доверенности  от  02.08.2012 № ПЗ 01-947/2-(0)-0),

рассмотрев жалобу ООО «АЛМАЗ-ДВ» (ИНН: 7727179554, ОГРН: 1037739327207, адрес: 117149, г. Москва, ул. Азовская, д. 3) на действия организатора торгов Префектура ЗАО г. Москвы (ИНН: 7731202301, ОГРН: 1027700594206, адрес: 121355, г. Москва, ул. Ивана Франко, д. 12) при проведении открытого аукциона в электронной форме на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта расположенного, на территории Западного административного округа города Москвы по адресу: ул. Кастанаевская, д. 38, 10 кв. м., вид: бахчевой развал, специализация: «бахчевые культуры» (реестровый номер торгов № СОМ01061200012),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ООО «АЛМАЗ-ДВ» (далее - Заявитель) на действия организатора торгов — Префектуры ЗАО г. Москвы (далее — Организатор торгов) при проведении открытого аукциона в электронной форме на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта расположенного, на территории Западного административного округа города Москвы по адресу: ул. Кастанаевская, д. 38, 10 кв. м., вид: бахчевой развал, специализация: «бахчевые культуры» (реестровый номер торгов № СОМ01061200012) (далее — Аукцион).

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися. 

В соответствии с пунктом 2 приложения №2 к Постановлению Правительства Москвы от 03.02.2011 №26-ПП «О размещении нестационарных торговых объектов, расположенных в городе Москве на земельных участках, в зданиях, строениях и сооружениях, находящихся в государственной собственности» (далее — Постановление № 26), отбор хозяйствующих субъектов осуществляется путем проведения открытого аукциона или открытого аукциона в электронной форме, предметом которых является право на заключение договора на размещение нестационарного торгового объекта в местах, определенных схемой размещения нестационарных торговых объектов.

На официальном сайте оператора электронной торговой площадки (ОАО «ЕЭТП») (далее — Оператор электронной торговой площадки) https://com.roseltorg.ru, официальном сайте Организатора торгов http://www.zao.mos.ru, а также на сайте Тендерного комитета www.tender.mos.ru в сети «Интернет» размещено извещение о проведении Аукциона.

В соответствии с извещением о проведении Аукциона дата окончания срока подачи заявок на участие в Аукционе 20.07.2012. Дата проведения Аукциона 24.07.2012.

Согласно протоколу рассмотрения заявок на участие в Аукционе от 23.07.2012 Заявителю было отказано в допуске к участию в Аукционе на основании несоответствия заявки требованиям документации об аукционе в электронной форме.

По мнению Заявителя нарушение его прав и законных интересов со стороны Организатора торгов выразилось в неправомерном отказе в допуске к участию в Аукционе.

На заседании Комиссии Организатор торгов пояснил, что при организации и проведении Аукциона руководствовался положениями Постановления № 26, а также Аукционной документацией.

В соответствии с пунктом 58 приложения № 2 к Постановлению № 26, заявка на участие в электронном аукционе состоит из двух частей. Первая часть заявки на участие в электронном аукционе должна содержать согласие участника аукциона с условиями аукционной документации. Вторая часть заявки на участие в электронном аукционе должна содержать фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме, месте нахождения, почтовый адрес (для юридического лица), фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица), номер контактного телефона, адрес электронной почты, идентификационный номер налогоплательщика.

В соответствии с пунктом 61 Приложения № 2 к Постановлению № 26,  заявка на участие в электронном аукционе направляется заявителем оператору электронной площадки в форме двух электронных документов, содержащих предусмотренные пунктом 58 настоящего Порядка сведения, указанные электронные документы подаются одновременно.

На заседании Комиссии Организатор торгов не смог пояснить причины отказа в допуске к участию в Аукционе Заявителю.

При изучении заявки Заявителя Комиссия установила, что Заявитель дал согласие с условиями аукционной документации, предусмотренное пунктом 58 приложения № 2 к Постановлению № 26.

Таким образом, отказ в допуске Заявителю к участию в Аукционе на основании несоответствия первой части заявки Заявителя требованиям Аукционной документации является незаконным.

Вместе с тем, Организатором торгов был заключен договор № ЗАО/Фили-Давыдково/694А от 27.07.2012 по предмету результатам Аукциона.

На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу Заявителя на действия Организатора торгов обоснованной.

2. Признать Организатора торгов нарушившим пункт 58 Постановления № 26. 

3. Предписание об устранении нарушений не выдавать, так как Организатором торгов заключен договор № ЗАО/Фили-Давыдково/694А от 27.07.2012.

4. Снять ограничения на размещение заказа, наложенные письмом Московского УФАС России от 27.07.2012 № ЕП/17811.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Заместитель председателя Комиссии:                                                   И.О. Шандиева

Члены Комиссии:                                                                                         А.А. Жубрин

                                                                                                       А.В. Толкунова

                                                                                                            Р.Р. Хисамов

Жубрин А.А.

Телефон: (499) 238 48 08
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